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Андрій Юраш

Кандидат політичних наук, доцент Андрій Васильович Юраш народився 17 січня 
1969 року у місті Шпола Черкаської області (історична Київщина). 1986 року закінчив 
Шполянську середню школу № 1, отримавши “золоту медаль” за успіхи у навчанні. 
Протягом 1977–1984 років відвідував і успішно закінчив Шполянську школу мистецтв 
за класом фортепіано. 

Вступив 1986 року на факультет журналістики Львівського національного уні-
верситету імені Івана Франка, який закінчив з відзнакою 1992 року (у 1986–1987 роках 
брав академвідпустку). Саме у студентські роки було вироблено, апробовано і відшлі-
фовано той науковий стиль, який з часом став домінуючим у професійній діяльності 
Андрія Юраша. 

Першого грудня 1992 року він був зарахований на посаду викладача-стажиста 
кафедри теорії і практики журналістики, а з 1995 року – переведений на посаду асистен-
та цієї ж кафедри, що отримала на той час нову назву – української преси. Від 1993-го 
року і до 1996-го виконував обов’язки заступника декана факультету журналістики з 
навчально-виховної роботи. 

Двадцять другого лютого 1996 року на новоутвореній спеціалізованій вченій 
раді із захисту дисертацій у ділянці політичних наук при Львівському національному 
університеті імені Івана Франка “Українська Церква в контексті сучасних політико-
конфесійних та комунікативних процесів (історико-політологічний аспект)” за спе-
ціальністю 23.00.01 – теорія та історія політичної науки. 

З 1 вересня 1999 року А. Юраш працює на кафедрі радіомовлення і телебачен-
ня. Протягом 2005–2007 років Андрій Юраш виконував обов’язки відповідального 
секретаря збірника науково-методичних праць “Теле- та радіожурналістика”, а також 
був відповідальним за наукову роботу студентів, що спеціалізувалися на кафедрі. Для 
системного забезпечення студентів методологічними матеріалами підготував та над-
рукував 2003-го року “Методичні вказівки до написання наукових робіт для студентів 
факультету журналістики”. 

Андрій Юраш є членом кількох наукових, професійних спілок та організацій. 
1996 року він вступив до Національної спілки журналістів України. Від 1997 року є 
членом Всеукраїнської асоціації релігієзнавців (від 2007 року – член правління). Того 
ж 1997 року під час поїздки та участі у міжнародній конференції в Ягеллонському 
університеті у Кракові став одним із засновників Міжнародної Асоціації з Вивчення 
Релігії у Центральній та Східній Європі (ISORECEA).

Андрій Юраш 1988 року став членом Американської академії релігії та Полі-
тологічної асоціації Середньої Америки. У 2007 році був запрошений до членства у 
Міжнародній редакційній раді часопису “Релігія, держава і суспільство”, що виходить 
у видавництві Routledge, Taylor & Francis Group (Оксфорд, Великобританія). 
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Розпорядженням Глави Секретаріату Президента України від 9 березня 2006 року 
Андрій Юраш був призначений членом Робочої групи з питань свободи віросповідань 
при Президентові України. Відповідним розпорядженням голови Львівської обласної 
державної адміністрації від 12 і 29 липня 2011 року він був визначений членом Гро-
мадської гуманітарної ради при обласній державній адміністрації.

Загалом Андрій Юраш взяв участь у більш як 50-ти міжнародних та 10-ти все-
українських конференціях та семінарах, які проходили в Україні, Грузії, Росії, Польщі, 
США, Хорватії, Чехії, Туреччині, Литві, Угорщині, Німеччині, Словаччині. 

Андрій Юраш є автором монографії “Папа Іоанн Павло ІІ” (Харків: Фоліо, 2005. 
– 351 с.), брошури “Религиозные организации современной Украины” у серії “Иссле-
дования по прикладной и неотложной этнологии” Інституту етнології та антропології 
Російської академії наук (Москва, 1997), автором концепції, редактором і упорядником 
книг “Митрополит Миколай (Юрик) – Ієрарх, Українець, Людина” (Львів: Аз-Арт, 2004. 
– 130 с.), “Шематизм Львівсько-Сокальської єпархії Української Православної Церкви 
Київського патріархату” (Львів: ПАЇС, 2000), а також співредактором збірника (разом 
з професором Міклошем Томкою) наукових праць “Challenges of Religious Plurality for 
Eastern and Central Europe” (Lviv: International Study of Religion in Eastern and Central 
Europe Association, Ivan Franko Lviv National University, Social-Humanitarian Consortium 
GENEZA. – 2006. – 216 p.) та спецвипуску (т. 38, №. 3, вересень 2010) “Релігійні аспек-
ти у сучасній Україні” журналу “Religion, State & Society” (Routledge, Taylor & Francis 
Group). Крім того, від 1993 року й до сьогодні за авторством Андрія Юраша побачили 
світ 5 розділів у книгах, 5 методичних розробок і близько 110 наукових публікацій, що 
були надруковані 7-ма мовами (українською, англійською, польською, російською, 
німецькою, голландською, турецькою) в університетських та спеціальних наукових 
виданнях в Україні, США, Польщі, Росії, Нідерландах, Німеччині, Литві, Туреччині.

Андрій Юраш спеціалізується на експертно-аналітичному висвітленні різноманіт-
них процесів сучасного суспільного життя України. Від 1989 року він написав більше 
100 аналітичних публікацій у медіа України, Канади, Франції, Росії, а від 2000 року і до 
сьогодні побачили світ близько 430 інтерв’ю та спеціальних коментарів, які дав Андрій 
Юраш для українських та закордонних медіа (преса, радіо і телебачення). 

За наукову, аналітично-експертну та громадську діяльність Андрій Юраш от-
римав кілька премій і нагород. У березні 1991 року він посів перше місце та отримав 
спеціальну нагороду у конкурсі Наукового Товариства імені Шевченка на кращу роботу 
серед молодих науковців. Першим місцем та спеціальною нагородою у Всеукраїнському 
конкурсі молодих журналістів “Надія”, організованому Спілкою журналістів України, 
він був відзначений також у травні 1992 року. У листопаді 2000 року Андрій Юраш став 
лауреатом конкурсу нарисів з громадянської освіти, організованого Фондом “Освіта для 
демократії” за сприяння Міжнародного фонду “Відродження”, а 1 червня 2007 року він 
був відзначений спеціальною грамотою Української Асоціації Релігієзнавців.

Громадсько-церковна діяльність Андрія Юраша відзначена кількома нагородами 
Української Православної Церкви Київського Патріархату – орденами Христа-Спаси-
теля (грудень 2001 року), Рівноапостольного Князя Володимира ІІІ ступеня (1 червня 
2007 року) та Святого Юрія-Переможця (17 січня 2009 року), а також спеціальною 
грамотою Патріарха Київського та всієї Руси-України Філарета. 

Андрій Юраш з дружиною Діаною виховують троє синів – Святослава (1996 
року народження), Максиміліана (2006) та Антонія (2010).
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